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Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) «Ο Επικίνδυνων Μολυσματικών Ασθενειών Νόμος του 2021».  
β) «Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος τους 2021». 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 791/2021). 

   91.497 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει τα νομοσχέδια με τίτλο: 

 

  i) «Ο περί Επικίνδυνων Μολυσματικών Ασθενειών Νόμος του 

2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση 

ως Παράρτημα Ι. 

 

ii) «Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων 

(Τροποποιητικός) Νόμος τους 2021», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα IV. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να καταθέσει τα πιο 

πάνω νομοσχέδια στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή 

τους σε νόμο. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να επιφέρει 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο 

επεξεργασίας του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της 

ψήφισής του, άνευ επαναφοράς του θέματος στο Συμβούλιο. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας 

Τάξης να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες 

κατά το στάδιο επεξεργασίας του αναφερόμενου στην 

υποπαράγραφο (α)(ii) πιο πάνω νομοσχεδίου από τη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς του 

θέματος στο Συμβούλιο. 

…/.. 
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Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο πάνω 

νομοσχεδίου είναι η αποτελεσματική προστασία και εφαρμογή του κατά 

το Άρθρο 7 του Συντάγματος δικαίωμα ζωής και σωματικής 

ακεραιότητας, δια της θέσπισης ειδικού πλαισίου για τη λήψη νομικών 

μέτρων με σκοπό την παρεμπόδιση της μετάδοσης ή/και εξάπλωσης 

ή/και την καταπολέμηση επικίνδυνων μολυσματικών ασθενειών, 

περιλαμβανομένης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. 

 

Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου ώστε να 

περιέχει διατάξεις που να τον καθιστούν εφαρμοστέο σε σχέση με 

αδίκημα που προβλέπεται σε νέο περί Επικίνδυνων Μολυσματικών 

Ασθενειών νόμο ο οποίος προτείνεται-μέσω νομοσχεδίου-να 

θεσπιστεί. 


